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4. vizsga megoldasvazlata
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23— 2%+ 2= 2(2% — 2+ 1), aminek gyoke z; = 0, mig a masodfokiinak:
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fo(x,y) = ycos(mz) — ysin(rz)m f2(3,2) = =2
fy(x,y) = xcos(mx) £1(3.2) = -3
z=-2-3)-3@y—2)—6 <= z=-2r—3y+6
felx,y) = 32% = 3y = y=2a
filx,y) = =3z + 3y’ = =1

Tehat x = y*> = (2%)? = 2, azaz 0 = x(2® — 1), igy o = 0 vagy = 1, azaz a
stacionarius pontok: (0,0) vagy (1,1). A Hesse-determindns:
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~3 6y | = 36xy — 9,

mely a (0,0) pontban negativ, igy ez nyeregpont (nem lokélis széls6érték),
mig az (1, 1) pontban pozitiv, igy ez lokalis széls6érték, és pedig lokdlis minimum
(fr(1,1) =6 > 0), értéke: f(1,1) =2,

Ez egy Leibniz-sor (alternald, tagok nulldhoz tartanak és abszolut értékben mo-
noton csokkennek), igy konvergens.
Az abszolut konvergencidhoz a
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sor divergens (1/2 # 1), igy nem abszolut konvergens.
Tehat feltételesen konvergens a sor.



